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Vážení rodičia,

oslovujeme Vás ohľadom spolupráce na podporu Vašej školy, ktorú sme pripravili (my - Fincentrum) pre Vás - žiakov, rodičov a priateľov školy, mBank a Vašu školu. 
Čo prinesie ponuka Vám - rodičom a priateľom školy?

Možnosť využívať momentálne najvýhodnejší bežný účet na Slovensku - mKonto. Určite ste zaregistrovali, že mnohé banky začínajú zvyšovať poplatky za bežné účty:
http://ekonomika.sme.sk/c/5074953/novy-balik-od-tatra-banky-ludi-prekvapil.html
http://financie.etrend.sk/banky/sporitelna-rusi-vsetky-baliky-sluzieb.html
Deatilné informácie o mKonte nájdete v priloženom letáku alebo na www.mbank.sk.
Aký úžitok bude mať Vaša škola?

Otvorením bežného účtu mKonto v mBank podporíte Vašu školu. mBank nám ponúkla možnosť finančnej podpory, za každý novootvorený účet v rámci tejto aktivity, vo výške 20 Euro z vlastných zdrojov banky (finačnú pomoc 20 Euro neplatí klient, ide o príspevok mBank). 
Aký bude prínos pre mBank?

Vaša dôvera, získajú nových klientov a dobrý pocit, že pomohli Vašej škole.
Ako sa otvára mKonto a zároveň podporí Vaša škola?

Formulár „Žiadosť o bežné a sporiace účty“ s kódom Vašej školy dostanete od zástupcov školy a po vyplnení ho môžete odovzdať zástupcovi mBank počas prezentácie spolupráce, určenému zástupcovi školy alebo osobne výlučne na pobočke Krížna 44 v Bratislave od 9.00 hod. do 19.00 hod. (dôležité!). Na formulár je nevyhnuté uviesť Vaše telefónne číslo a kód vašej školy.

Dokedy je možné podporiť touto aktivitou Vašu školu?

Dôležité je, aby ste záujem o zriadenie mKonta doručili zástupcovi školy alebo do horeuvedenej pobočky mBank najneskôr do 10.decembra 2009. Je potrebné, aby ste na novootvorený účet poukázali z iného účtu minimálnu peňažnú čiastku vo výške 35 Euro. Žiadosti spracované po tomto termíne nám už získať 20 Euro neumožnia. 
S úctou

Klára Kollárová

kollarova@businessclub.sk
Fincentrum, a. s.,  je maklérska spoločnosť, ktorá sa zaoberá sprostredkovaním finančných produktov, zamestnaneckými výhodami, analýzami finančných produktov a trhu. Na Slovensku pôsobí od roku 2007 a v Čechách patrí medzi najvýznamnejšie maklérske spoločnosti. Viac informácií nájdete na www.fincentrum.com.
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